



天竺镇

学雷锋

为居民送健康



3月5日,天竺镇政府武装部联合95854部队在南竺园社区组织开展了以“弘扬雷锋精神 做新时代雷锋传人”为主题的学雷锋志愿服务活动,用实际行动传承雷锋精神。

活动现场,95854部队工作人员开展爱心义诊活动,为社区居民提供一对一的健康咨询,为有需要的人群进行免费量血压、初步诊断、免费理发等公益服务,大力弘扬雷锋精神。爱心义诊仿佛一缕春风,为居民们带来了丝丝暖意并传递了满满的正能量。

此次“学雷锋日”活动,将便捷、优质、有效的医疗服务带给社区居民,实现了他们长久以来的愿望,得到大家的一致赞许。

供稿/天竺武装部

京沈客专顺义段

2020年12月开通

本报讯(记者 李黎明)北青社区报记者获悉,京沈客专顺义段高架桥已建设,正在进行高丽营隧道暗挖段工程。据了解,京沈客专北京段线路全长98.4公里,其中顺义段长20.39公里,由南向北途经后沙峪、高丽营、赵全营、北石槽、牛栏山五个镇,并在高丽营镇白马路南侧设顺义西站车站1座,预计2020年12月开通。

据悉,京沈客专顺义段沿京承高速公路东侧跨过火沙路,自机场北线互通中间跨过;上跨温榆河、土沟服务区、顺于路,以路基形式通过高丽营;继续向北以高丽营隧道形式下钻北六环,之后跨过顺沙路,在牯牛河北侧设顺义西高架站;上跨白马路互通后,自赵全营收费站东侧绕过,由天然气管线走廊与板桥工业园道路之间通过;继续向东北跨过火寺路、北木路,在中滩营和红铜营之间穿过,进入怀柔区。

据了解,京沈客专全线全线共设20个站点,分别为:星火站、顺义西、怀柔南、密云东、兴隆西、安匠、承德南、六沟、平泉北、牛河梁、喀左、奈林皋、朝阳北、北票东、乌兰木图、阜新北、黑山北、新民北、古城子、沈阳站。



顺鑫控股
SHUNXIN HOLDINGS
您为梦想努力 我们努力为您

顺义9万余户将换智能燃气表

可手机微信缴费 12月底前全部更换完毕

“我们老百姓得实惠了,足不出户就能交燃气费!”昨日,北青社区报记者从北京顺义市政控股有限责任公司获悉,其所属燃气公司即将启动更换“智能”远传燃气表工程,将陆续对怡馨家园、幸福东区、西辛南区等46个片区的9万余块IC卡表,分批免费更换新版“智能”远传燃气表,新燃气表安装后,居民将实现足不出户充值燃气费。据悉,该工程预计今年12月底前全部更换完毕,涉及居民9万余户。(详情请见20180308版“北青社区报顺义版”微信)

据了解,新版“智能”远传燃气表与原有IC卡表大小相似。与原有IC卡表不同的是,该新版“智能”远传燃气表更方便了



居民,可实现足不出户充值燃气费。据工作人员称,新版“智能”远传燃气表安装结束后,他们都会为用户登记信息,用户可凭信息条和原购气卡到社区临时办理点,将原表、原购气卡内余量倒入新表。

同时,工作人员还提醒各居民,更换新版燃气表后,一旦表内余量低于10立方

米,燃气表会显示“请购气”并伴有滴滴的报警声;燃气表中的电池一般1至2年更换一次,如果长时间不用,务必将燃气表中的电池取出,以免电池腐蚀,侵蚀液晶屏,影响使用;一旦发现家中出现燃气泄漏,现场不要开关电器,以防产生火花,用户可到室外拨打“52133333”24小时市政综合服务热线。

手机微信购买燃气方法:实现微信、手机APP等多途径缴费。先添加微信公众号“顺义市政控股综合服务平台”,在“缴费服务”中的“个人中心”中对用户名、客户编号等信息进行绑定,即可足不出户使用手机微信购买燃气。

文并摄/记者 孔令阳 通讯员 王琳

顺义区创建全国文明城市

本报讯(记者 李楠)日前,中央文明办发布了2018—2020年创建全国文明城市提名城市,顺义区入选。全国文明城市(区)创建难度大、“含金量”极高,是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉,也是最具价值的城市品牌。根据中央文明办部署,全国文明城市三年评一次,先要取得提名资格;再经过三年努力,才能参评全国文明城市。目前,北京市仅有东城、西城、朝阳、海淀、通州区是“全国文明城市”。

顺义区创建工作按照时间节点分为两个

阶段:第一阶段1996—2002年,扎实开展全区精神文明创建活动。2002年获得“首都文明区”称号。同年,被中央文明委授予“全国创建文明村镇工作先进区”称号。第二阶段2003—2016年,创新开展各级各类精神文明创建活动。2012年9月,区委、区政府下发《关于深入开展文明城区创建活动的实施意见》(京顺发[2012]13号)。全区各单位持续把创建全国文明城市工作纳入部门和地区总体规划,统筹兼顾、整体推进。2014—

2016年,区文明办对照《全国文明城市测评体系》,持续开展全国文明城市基础数据调研工作,积极做好全国文明城市创建准备工作。2015年,顺义区被评为“首都文明示范区”。

2018年,顺义区正式吹响创建号角,出台创建全国文明城市三年行动计划,按照“2018年打牢基础、2019年巩固达标、2020年冲刺夺牌”的实施步骤,着力提升市民文明素质,城市文明程度,城市文化品位,群众生活质量,力争2020年建成全国文明城市。

京密路将提级为高速路

涉及后沙峪、南法信、马坡和牛栏山等镇

本报讯(记者 孔令阳)近日,北青社区报记者从市交通委获悉,京密路将提级为高速路,从四环外一直到密云的西关。今年率先建设一期,将路修到京平高速,分解机场高速公路压力。据悉,京密路涉及顺义区后沙峪镇、南法信镇、马坡镇和牛栏山镇等镇,提级之后将大大缩短顺义居民进京时间。

据了解,京密路起点为东直门,终点为市界密云古北口,跨越密云区、怀柔区、顺义区和朝阳区,全长约123公里。作为北京东北部重要的放射性国道干线,京密路沿途红绿灯密集,通行效率远远满足不了日益增长的车辆通行需求。

由于京密路基本紧贴机场高速,一旦出

现拥堵,车辆马上会改道进入高速路,“一堵俱堵”的现象渐成常态。尤其后沙峪新国展一带,高端居住区带来密集的车流,再加上新国展大型展会频繁,京密路全天拥堵的状况已经司空见惯。改造提升后的京密路被称作京密快速路,建成后将有效疏解交通压力,大大缩减郊区直达主城区的时间。

五里仓家具城 跟您说再见

五里仓家具城是众多老顺义人买家具的好去处,这里经常是热热闹闹、生意火爆。如今,这座老家具城周围围着围栏,正在进行施工。近日,北青社区报记者从顺义供销社获悉,五里仓家具城正在进行施工改造,以后不再进行家具买卖,老家具城将不复存在。而这这家老店自1997年营业起,已伴顺义人走过了20年历程,承载着很多顺义人美好的回忆。

3月6日上午10时许,北青社区报记者来到五里仓家具城看到,以前生意火爆、热热闹闹的家具城,如今周边围了一圈高过人头的蓝色围栏,由于围栏太高,看不到里面内部的施工情况。据顺义供销社人员介绍,为彻底整治辖区不合格彩钢板房存在的消防安全隐患,遏制火灾事故发生,2017年11月19日上午,胜利街道联合顺义区公安消防支队、派出所等有关部门,对顺义五



里仓家具城的12400平方米泡沫彩钢板房进行整治查封,并表示这里以后不再做家具买卖。

“这里面好像在进行施工,不知道要把这家家具城改造成什么,20年历史的五里仓家具城,我们顺义人的一代回忆,心里真的很不舍啊。”记者采访附近居住的惠女士了解到,五里仓家具城在顺义经营20年,很多顺义人的家具都是在这里买的。“前段时间打折的时

候,有过来进行抢购的,也有过来进行拍照留念的。”居民李先生告诉记者,五里仓家具城在前段时间进行清场促销,家具低价出售也引来不少居民前来抢购。

文并摄/实习记者 韩雪梅

◆新闻内存◆

五里仓家具城陪伴顺义人

走过20年

北京顺义五里仓家具城于1997年11月8日正式营业,位于顺义城区中心地带,紧临首都机场、京承铁路、京平公路,地理位置优越,交通便利,其经营规模和经济效益始终名列京郊家具城之首。2006年4月份,该家具城经过改造升级,进一步改善了购物环境,提升了经营管理档次。